«Письмо солдату-победителю»
Дорогой солдат! Мне так хочется рассказать тебе о том, как хорошо и спокойно жить без войны. Мир без войны- это радость наступившего утра, это море, которое плещет своими волнами в моем селе, это смех моих одноклассников и односельчан. Это хлеб на столе, это фрукты, конфеты. Это знакомые улицы, проспекты, достопримечательности моего родного города. А ещё это долгожданная встреча с моими родственниками и друзьями, с которыми нас разделяют сотни тысяч километров.
[bookmark: _GoBack]Мир без войны - это прийти домой после школы, обнять маму и папу и ничего не бояться, зная, что завтра, так же, как и сегодня, будет светить солнце и раздаваться щебетание птиц, а люди будут радоваться каждому дню.
Он добрый и волшебный. Но этот мир, дорогой солдат, очень хрупок. И нам, вашим правнукам, надо беречь его, не допуская очередной войны. Мы должны беречь то, за что вы воевали 4года. А для этого мы должны быть добрее друг к другу и никогда не забывать про ваш подвиг.
Спасибо тебе, солдат, за мир без войны! Спасибо за моё счастливое детство! Спасибо за Великую Победу! ты всегда жив в наших сердцах, и мы никогда не забудем Вас.
	
