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Здравствуйте, уважаемый ветеран! Я хочу сказать большое спасибо за то, что вы сделали! Спасибо за то, что вы всегда шли вперёд к победе, за то, что никогда не теряли веры и надежды. Спасибо за то, что, теряя близких, не унывали и шли дальше с гордо поднятой головой, за то, что, не жалея своей жизни, вы боролись за наше будущее!
С самого детства нам рассказывали о войне. Война — ужасное время. Это время горя, смертей, голода, разрухи и страха. Мы даже и представить не можем, насколько это страшно. Но даже тогда вы не унывали. Даже тогда у вас получалось любить, веселиться и радоваться жизни. Интересно, как вы поднимали боевой дух? Наверняка вас вдохновляли письма от любимых и родных, в которых было так много любви и тепла. Или сборник чудесных стихов, который вы всегда носили с собой. А какую песню вы любили петь с товарищами? Может, это «Катюша»? Или «Синий платочек»? Думаю, нет такой песни о войне, которую вы не пели и не любили бы.
Жизнь ваша, конечно же, была нелёгкой. Вы многое пережили: предательство, дружбу, любовь, ссоры, смерть. Вам, как никому другому, известны искренние чувства. Вы, воевавшие за наши жизни, за мирное небо над головой, не просто проявили храбрость, но и пожертвовали всем, что у вас было: семьёй, близкими людьми и, конечно же, жизнью. Но, несмотря на все трудности и лишения, русский народ выстоял, не сломался, не сдался, не отдал страну в руки врага. Да, всем было страшно, и невыносимое предчувствие смерти часто посещало солдат и тыловиков. Но люди переступали через себя, изо всех сил боролись за страну, за светлое будущее своих детей и внуков. 
И я хочу, чтобы наше и все будущие поколения помнили о ваших подвигах и знали, как тяжело ветеранам далась победа над фашизмом. Мне стыдно за некоторые поступки молодых людей, за то, что они так пренебрежительно относятся к прошлому и не интересуются историей нашей страны. Но многие всегда будут помнить то, что вы сделали для России. Спасибо за всё, дорогой Ветеран!
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