Здравствуй, уважаемый солдат Великой Отечественной!

Я  студентка первого курса Оршанского многопрофильного колледжа, учусь на учителя физической культуры. Я тебя не знаю, но в  этом письме я хочу поблагодарить тебя за твою отвагу, подвиги и смелость. 
Времена войны были нелёгкие, но ты прошёл огромный путь и не посрамил своей Родины. Уходя на войну, ты прощался со своими родными, зная, что возможно, ты больше не вернёшься, ты сражался за них, за своих любимых, за всех нас. 
Благодаря тебе мы имеем, то, чего бы у нас сейчас могло не быть: дом, пищу, одежду, можем учиться и работать.
 Я даже представить не могу, как тебе было тяжело писать письма домой, ожидать ответа назад зная, что всё у них хорошо. Ты был готов отдать свою жизнь за Родину. Защищать, любить, верить — это всё, что оставалось делать во время войны. Ты сражался потом и кровью за своих родных и близких. Ты пережил то, на что сейчас способен не каждый. На войну уходили все: дети, подростки, мужчины и женщины. Женщины работали в тылу, помогали раненым. Тебе было тяжело смотреть, как умирают люди на войне.  Возможно, у тебя был лучший друг, которого ты потерял, когда уходил вместе с ним на фронт. Может быть, потерь было много.
[bookmark: _GoBack] На войне тебе приходилось голодать, порой не было воды, еды, изнашивалась одежда, сапоги…   В эти сложные времена  страна потеряла миллионы людей, война не щадила никого. Не сравнить нашу мирную жизнь с той, военной.
Уважаемый неизвестный солдат, я благодарна тебе за твою отвагу, верность и защиту нашей Родины. Мы всегда будем помнить тебя и всех участников ВОВ.  Я тебя благодарю за свою жизнь.

Михайлова Варвара , студентка группы 1ф
