Дорогой ветеран войны!
Наступает годовщина Великой Победы. Это радостный и грустный день. Это праздник со слезами на глазах. Спасибо Вам, ветераны. Это Вы нам дали жизнь. Спасибо Вам за чистое небо, за ясный чистый день. Спасибо Вам за то, что Вы сделали для нас. Вы не пожалели себя, рискнули и спасли всех живущих на Земле. Вы боролись за частицу земли, чтобы не отдать её врагам. Спасибо Вам за то, что мы не слышали гул самолётов, взрывов рвущихся бомб, рёв танков, рушащих всё на своём пути. Мы благодарны Вам. Мы с миром учимся, и никто нам не мешает. Придёт время, и я тоже буду защищать Родину. Я встану на защиту нашего Отечества так же, как и Вы.
Боевые знамёна склоните
У священных могил дорогих,
Не забудет народ-победитель
Беззаветных героев своих.
Никогда не забудут живые
Об умерших друзьях боевых,
Не увянут цветы полевые 
На могильных холмах фронтовых
Знамя Отчизны святое
Будет их сон охранять.
Вечная память героям,
Павшим за Родину-мать.
Дорогой ветеран войны!

Я хочу обратиться ко всем ветеранам войны. Спасибо, вы одержали победу над фашистами. На войну ушло много людей. Погибло 27 миллионов человек, но многие выжили. 
[bookmark: _GoBack]Вы выдержали самое суровое испытание. Вы шли под пули, чтобы защитить себя, родных, свой дом, всех мирных жителей. Сколько вас не вернулось с полей сражений, сколько близких получили похоронки на своих братьев, отцов, мужей. Война принесла много горя и страданий. 
Благодаря вам, ветеранам, участникам страшной войны, мы живём в мирное время и нам светит солнце, поют над головой птицы. Спасибо вам за это!
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