Письмо солдату Великой Отечественной войны
Здравствуй, солдат! Как твои дела? Как служба? Я пишу тебе в далёкие сороковые. Хоть мы и не знакомы, но я все равно решила написать тебе это письмо. Хочу поддержать тебя, ведь понимаю, какая нелегкая твоя служба. Но ты держись, армия из мальчишки делает мужчину. Знаю, что находишься ты за тысячи километров от родного дома, от семьи, друзей и знакомых. Все эти люди сердцем и душой всегда рядом. Родители, наверняка, гордятся тобой, ведь ты – герой, защитник Родины. Хочу поблагодарить тебя, солдат, и твоих верных товарищей за то, что я живу в мире.
[bookmark: _GoBack]Жить в мире – это не слышать свист бомб, автоматных очередей, не видеть плачущих матерей, которые потеряли своих детей. Это наблюдать за плывущими вдаль облаками, ярким солнцем, слушать пение птиц и просто наслаждаться каждым прожитым мигом. Жить в мире –  значит иметь возможность путешествовать, отдыхать с друзьями, делать новые открытия вносить вклад в развитие нашей Отчизны. Всем этим я обязана тебе, ведь ты сквозь снег и вьюгу, защищаешь землю от недоброжелателей, жертвуя своей жизнью ради сохранения мира и спокойствия.
Я хоть еще и не взрослая, но знакома со страшным словом «война». Много услышано от ветеранов, увидено в исторических фильмах, как все это было тяжело, сколько пострадало невинных людей, и сколько было разрушено городов. Мы не хотим, чтобы этот страх вновь повторился, и обещаю, что в подобной ситуации я не брошу свою страну и непременно стану таким же защитником Отечества. Ты стал для меня примером.
Спасибо за мирное небо над головой!
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