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Нет в России семьи такой, где б  ни памятен был свой Герой!
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Вот уже 75 лет минуло со дня окончания беспощадной Великой Отечественной войны, но воспоминания о ней до сих пор терзают души людей. Война ушла в прошлое, но не ушла из памяти. 
Настоящую правду о войне и тех страшных годах может рассказать только тот, кто воевал, бился за родную землю, защищал свою Родину в окопах, стоял под пулями, тот, кто сам пережил весь ужас войны.
      Я хочу рассказать  вам  о моем прадедушке, мамином дедушке. Его звали Волков Иван Ильич. Он родился 5 июля 1924года, в крестьянской семье в деревне  Малый  Юхтунур  Яранского уезда, где кроме него было еще две сестры, имел 10 классов образования.
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Моя  прабабушка Агния Германовна  проводила его на фронт впервые дни начала Великой Отечественной войны. 
Призывался мой прадедушка Иван  Салобелякским  военкоматом  Кировской области. Целый год он учился на артиллеристском  училище. После училища ему присвоили звание младшего лейтенанта и отправили на фронт. Он участвовал в боях под Сталинградом,  освобождал Латвию, Литву и Польшу. 27.02.1944 года после ранения, прадед был направлен в запасной Стрелковый полк, до этого он служил 837 Стрелковом полку.  Оттуда был снова направлен в свою 837 часть. В конце 1945 года вернулся в деревню Юхтунур  Кировской области.  Работал на лесоучастке – лесорубом.
         В 1951 году всей семьей Волковы переехали в поселок Оршанка, где прадед  до пенсии проработал кочегаром на льнозаводе. Выйдя на пенсию,  не сидел без дела –  продолжал работать кочегаром на  льнозаводе, потом на маслозаводе.

У моего прадедушки  были поистине «золотые руки», за что брался, все получалось: мастерски  клал печи, шил войлочную обувь,  даже плёл макраме – корзинки  и веники, а также очень любил играть на гармошке, хотя плохо слышал – контузия с войны. Очень любил петь  песню «Шумел камыш….».

В 1988 году у него  умерла сестра Нина, инвалид детства, о которой он заботился  всю жизнь, хотя и сам был  инвалидом  второй  группы.
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Мой прадедушка Иван был награжден  шестью медалями за участие в Великой Отечественной войне.  Имеется медаль и грамоты за трудовую доблесть. Свои награды он надевал только в День Победы. 
Из его боевых однополчан в поселке жила Егошина Александра  Ивановна, с которой  он  дружил. В честь 20-летия со дня Победы  моему прадедушке Ивану подарили чайный сервиз с надписью «1945-1965» . Этот сервиз моя семья в 2012 году подарила районному музею Воинской Славы, в память о нём.  Прадедушки Ивана не стало  2 декабря 1989 году в возрасте 65лет.
Из воспоминаний мамы: дедушка был очень доброжелательным, открытым в общении, оптимистичным человеком, а самое главное - заботливым и трудолюбивым.
          У моего прадедушки был сын, мой дедушка Волков Анатолий Иванович, который, как и его отец,  был смелым и отзывчивым человеком. Служил на  Дальнем Востоке подводником, а также участвовал в ликвидации Чернобыльской аварии  на атомной электростанции.
       Я очень хочу быть во всём похожим на прадедушку и дедушку. 
Я часто с мамой и бабушкой бываю на их могилах: мы ухаживаем, сажаем цветы и всегда благодарностью их вспоминаем.
      Я и мои ровесники знаем о Великой Отечественной войне лишь из книг и фильмов.  Мы всегда должны помнить, что новая война начинается тогда, когда вырастает поколение, забывшее войну предыдущую. Наш долг – сохранить и защитить память о наших героях!
    Мной написано стихотворение о войне, я его посвящаю не только своему прадедушке, но и  всем ветеранам и участникам тыла:
  ***

Треугольники - письма из дома,
Это все, что имеет солдат.
И ему не нужно иного:
Орденов, медалей, наград.

Это все для солдата лишь пепел,
Это все для него, словно прах,
Ему важно, чтоб дома кто встретил,
Со слезами и к сердцу прижав.

Ему важно, читая те строчки,
В них увидеть, что "Все хорошо"
И в углу подпись сына и дочки.
Он за это готов отдать всё 

Он готов заплатить своей жизнью,
С журавлями в небо, взлетев,
Повенчаться с небесною синью,
Чтобы дом свой родной облетев,

Им пропеть песню новую света,
Что Победа точно пришла,
Что им все не приснилось это,
И что, впрямь, наступила весна.

Что закончились муки и пытки,
И звучать может вновь благовест,
Что теперь на фашистских попытках
Пораженья дюралевый крест.

Что на свете нет большего горя,
Когда мать хоронит детей,
И солдат, не пришедший из боя,
Не даёт о себе знать вестей.

И от этого сердце так гложет,
И неладна, будь эта война,
И пусть это каждый усвоит -
Что нет в мире большего зла.
    Я считаю, что каждый, кто побывал на той страшной войне, заслужил звание – Герой.
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