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Сказать плохо о дистанционном обучении нельзя, так как удаленное обучение имеет свои плюсы и минусы.  
Минусы. Мы теряем возможность общения со сверстниками, а также с учителями. В учебных заведениях школьники/студенты лучше погружаются в учебную среду, находясь далеко от домашней суеты и возможностей переключить свое внимание на что-либо другое. Ну а также, находясь на удаленном обучении, школьники/студенты чувствуют отсутствие контроля. 
К позитивным моментам можно отнести то, что мы экономим свое время. Не нужно куда-то ездить, тратя на переезд время. Ведь время – самый драгоценный ресурс, который каждую минуту нужно с пользой использовать для отдыха, семьи, друзей. Мы экономим деньги, потому что не нужно платить за проживание в общежитие, не тратим деньги на продукты, не нужно платить за постоянные поездки домой. Книги заменяются электронным вариантом, многие образовательных заведений сейчас проводят онлайн-семинары. Если возникают вопросы, можно связаться с педагогом по электронной почте или в социальных сетях, таких, как «В Контакте». 
Кому-то нравится дистанционное обучение, а кто-то против и хочет поскорее вернуться в свое учебное заведение. Но учиться месяцами дома, сидя за компьютером, тоже не очень хорошо. Я думаю, что удаленное обучение в нас разовьет ответственность и самодисциплину. Но когда мы вернёмся в колледж, в общежитие, увидим любимых подруг и наших учителей, это будет такая радость! 
Вот так необычно заканчивается для нас нынешний учебный год, и я думаю, что все мы запомним это время надолго и будем вспоминать, будучи взрослыми.
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