Что я думаю о дистанционном обучении?
Из-за пандемии,  которая накрыла весь мир,  всем ученикам и студентам пришлось перейти на удалённое дистанционное обучение.
Так вот, я думаю, что у всего есть свои положительные и негативные стороны.  И в данной ситуации есть и плюсы, и минусы.
По моему мнению, одним из главных плюсов дистанционного обучения является удобство и обучение в спокойной обстановке. Многие мои друзья - студенты в один голос утверждают, что это удобно. Ты сидишь на занятиях в удобной одежде, всегда можно оторваться от занятия на минуту и перекусить. Следующим плюсом является мобильность. Это значит, что студент может выполнять задания везде, где есть выход в Интернет, а также всегда может связаться с преподавателем. Ещё один плюс – доступность учебных материалов. На дистанционном обучении студенты не знакомы с такой проблемой, как нехватка учебников, задачников и методичек. Все нужные материалы и литература находятся у нас под рукой, а если быть точнее, на наших экранах.
Конечно, не всё так идеально, как может показаться на первый взгляд. Есть некоторые негативные стороны дистанционного обучения, и одна из них – самодисциплина. За этим словом скрывается проблема куда большая, чем может показаться. Не всякий человек способен заставить себя сесть и учиться, когда этому не способствуют внешние факторы. При обычном сценарии студент просто идёт в учебное заведение, где есть кабинеты, преподаватели, другие студенты, библиотека и сама атмосфера студенческого братства. Всё это подталкивает к тому, чтобы учиться. Дома же больше отвлекающих факторов: от дивана до сериалов. Чтобы учиться удалённо, нужно придерживаться жёсткой дисциплины. Ещё одной проблемой является объём заданий, которые нам задают. Некоторые педагоги задают слишком много заданий, а иногда и довольно сложных, с которыми студенты ещё не сталкивались и вынуждены справляться в одиночку. Как правило, на выполнение этих заданий уходит огромное количество времени, и зачастую мы просто не успеваем выполнить задание вовремя. 
[bookmark: _GoBack]Следующая проблема не менее значимая – изучение новой информации самостоятельно. Если на занятиях основу материала объясняет преподаватель, то на дистанционном обучении все темы мы должны разбираться самостоятельно и весь материал раскладывать по полочкам.
Конечно, нельзя точно сказать, что дистанционное обучение – это только хорошее или только плохое явление в нашей студенческой жизни. Но точно можно сказать, что мы надолго запомним эти дни. Наше поколение войдёт в историю тем, что мы так долго самостоятельно учились дома!
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